

БЕОГРАД - Након три месеца министарка за државану управу И локалну самоуправу Кори Удовички каже да је и даље уверена да ова влада може да уради промене које су неопходне, најављује платне разреде од 2015. и тврди да је држава и даље главна кочница свакоме ко има намеру да овде инвестира.



"Постоји дубока свест да се оне морају десити, а уверена сам или још уверенија пре него што сам у владу ушла да је оно што радим од изузетне важности", каже у интервјуу за Нови магазин потпредседница владе. Наводи да постоје мере које је лако спровести а које се морају десити на самом почетку у склопу програма са Међународним монетарним фондом, те да ако мислимо да Србију изведемо на пут раста и продуктивности држава мора да буде делотворнија.

Сада је држава кочница на готово сваком кораку неке ко покушава да инвестира, да се бави предузетничким или креативним економским послом, сматра Удовички, а предуслов да се то промени је да се поправи начин на који држава ради.

"И ја у томе имам подршку у овој влади, али на жалост то је посао који је веома спор, нема ничега што може преко ноћи да се уради да би се подигао свеукупни капацитет. Кључно је да почнемо на нивоу владе, а онда ће се то спуштати низ министарства до локалне самоуправе - да боље планирамо и координирамо сваку ствар коју предузимамо како бисмо на крају били у стању да ограничена средства која имамо улажемо у оно што ће да даје највећи раст и резултат", уверена је Удовички.

Она тврди и да је у више од 160 локалних самоуправа ситуација потпуно запуштена, те да је главни проблем у начину којим управљамо државом.

"Немамо јасне циљеве, оквире, задатке који сваки ниво треба да преузме на себе. Зато

имамо пребацивање одговорности, недавање надлежности, немамо поверења да ће неко испод нас то да уради. Тако долази до тога да на влади доносимо одлуке о, рецимо, пребацивању аутомобила са државног на локални ниво или обрнуто", наводи Удовички.

Проблем је, каже, и што локалним самоуправама још нисмо вратили пуну надлеженост над својом одузетом 1995. када је Милошевић из чисто политичких разлога нарушио систем кој је био разумно уређен.

"Дакле, има разлога и да локална самоуправа криви Републику због тога што нису боље регулисане њене надлежности и ресурси са којима треба да их спроводи, а у праву је и Република када каже да се на локалном нивоу све и свашта дешава и да не постоји капацитет да се одређене надлежности спроводе како треба", оцењује Удовички и каже да ће се те ствари исправљати корак по корак.

Каже и да се овде сувише често одговорности за дезорганизацију државе пребацује на то што су владе биле коалиционе, а, како наводи, претходни је проблем у неуређености система.

